



పెద్దపల్లిలో కొవ్వల నామినేషన్

రెండో రోజు ఏడు నామినేషన్లు

వరంగల్ లోక్ సభకు 3, మహబూబాబాద్ కు 4 నామినేషన్లు
 వరంగల్, ఏప్రిల్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మహబూబాబాద్, వరంగల్, మహబూబాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గాలకు రెండో రోజు శుభ్రవారం ఏడు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. వరంగల్ లో ముగ్గురు, మహబూబాబాద్ లో నలుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేశారు. వరంగల్ లో రాష్ట్ర సమాఖ్య పార్టీ అభ్యర్థిగా నేనా ప్రేమరెడ్డి రిషిక్, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పెరంబుదూరి కృష్ణ సాగర్, బీసీ అభ్యర్థిగా పంజా కల్పన తమ నామినేషన్లను పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పి. ప్రావీణ్యం అందజేశారు. ప్రేమరెడ్డి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా కూడా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కృష్ణ సాగర్, పంజా కల్పన ఒక్కో సెట్, ప్రేమరెడ్డి రెండు సెట్లు నామినేషన్ల పత్రాలను సమర్పించారు. దీంతో నామినేషన్లు దాఖలు చేసిన మొత్తం అభ్యర్థుల సంఖ్య ఆరుకు చేరింది. ఇక్కడి నుంచి బరిలోకి దిగి ప్రధాన రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు మంచి ముహూర్తం కోసం వేచి చూస్తున్నారు. అదే విధంగా



మహబూబాబాద్ లో నామినేషన్ల అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బలరాంనాయక్

మహబూబాబాద్ లో ఏడో అభ్యర్థిగా పోలిక బలరాంనాయక్ రెండు సెట్లు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పాల్వంచ దుర్గా, అదర్ పార్టీ బలబరిచిన అభ్యర్థిగా జాడోత్ రఘునాయక్ ఒక్కో సెట్ నామినేషన్ల దాఖలు చేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బోడ అనిల్ నాయక్ ఒక సెట్ నామినేషన్లు జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి అద్వైతకూమార్ సింగ్ కు అందజేశారు. రెండు రోజుల్లో మొత్తం ఐదుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేసినట్లు ఆర్ఎస్ వెల్లడించారు.



దమ్ముంటే రాజీనామా చేయ్.. నువ్వా.. నేనా తేలుకుందాం

కేసీఆర్ కు సమ్మత ధ్రువీకరణం చేసిన కడియం అంతా చూస్తూ

అయన రాజకీయ జీవితాన్ని భూస్థాపితం చేయడమే నా లక్ష్యం
శ్రీహరిపై మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి తాటికొండ రాజయ్య పై వరంగల్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ ను గెలిపించాలని పిలుపు
ఉత్సాహంగా వరంగల్ సభికు నియోజకవర్గ ఆత్మీయ సమ్మేళనం

కడియం-అరూరి గురుశిష్యులు
- జిఆర్ఎస్ వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్

నేను పార్టీ కార్యకర్తన. కేసీఆర్ వెంట 2001 నుంచి నడిచాను. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎన్నికలు కడియం శ్రీహరికి నాకు మద్దతు. నాకు పోటీ కడియం కావచ్చు కాదు. నేను జడ్పీ చైర్మన్ పదవీకి రాజీనామా చేస్తాను. కడియం ఎమ్మెల్యే పదవీకి రాజీనామా చేయాలి. ఇద్దరం బరిలో నిలిచి గెలుపెరిందో తేలుకుందాం. యువత ఆలోచించాలి.. పదేండ్లలో కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణలో జరిగిన అభివృద్ధి, కేంద్రంలో జరిగిన అభివృద్ధిని బోధించే వేయండి. మోడీ పదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని బోధించే వేయండి. కడియం-అరూరి గురుశిష్యులు. రెండు పాములు ఒకే పుట్టలో నుంచి వచ్చాయి. తెలంగాణ కోసం కొట్లాడే బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించండి. మొదటిసారి అసెంబ్లీలో తెలంగాణ పదార్థం వాడిన ప్రణయ అన్నకు జోహార్లు.



మాట్లాడుతున్న తాటికొండ రాజయ్య

శ్రీహరికి ఎమ్మెల్యే పదవి బీఆర్ఎస్ ఇక్క.. జిఆర్ఎస్ జిల్లా అభ్యర్థులు దాన్యం వినయభాసన

పార్టీకి ద్రోహం చేసిన వారిని ప్రజాక్షేత్రంలో బరాబది ఎండగడుతాం. కడియం వ్యవహారాల్ని పచ్చని చేసు కాద దొడ్డింటా.. వెచ్చగా పంపి అనే తీరు. ఎమ్మెల్యే పదవి బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెట్టిన భిక్ష. వెంటనే పదవీకి రాజీనామా చేయాలి. ధైర్యం ఉంటే పోటీలో నిలబడాలి. వారికి ఓటుకో బుద్ధి చెప్పాలి. అనాడు స్వేచ్ఛ పునఃపూరించు చిందిన బోజుపల్లి రాజయ్య, తాటికొండ రాజయ్యలకు కుట్ర చేసింది. ఎన్టీఆర్, లక్ష్మీపార్వతి కాళ్ళ మొక్కి మంత్రి పదవి తెచ్చుకున్నాడు. అనంతరం వారిద్దరికీ వెన్నుపోటు పొడిచి ప్రంబ్రబాబు పంపిన చేరింది. తెలంగాణ వచ్చినంత కేసీఆర్ చేరదీశారు. కానీ పార్టీకి ద్రోహం చేసింది. కాంగ్రెస్ శాసనసభ్యులు నాలుగు నెలల్లో నాలుగు రూపాయలు తేలే పార్టీ కార్యాలయం జోలికి వస్తే ఊరుకో.

ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ధోరణి.. మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మరెడ్డి

కడియం కావచ్చు టీకెడీ ఇచ్చాక మోసం చేసి పార్టీ మారారు. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేసి తప్పు చేశామని ప్రజలు ఇప్పుడు బాధపడుతున్నారు. నెలలో మరమ్మతులు చేయాలిని కాశీశ్యం ప్రాజెక్టును పట్టించుకోవడం లేదు. కాంగ్రెస్ కు పరిపాలనలో చిజ్జత లేదు. సుధీర్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

కాంగ్రెస్ వాళ్ళే కావ్వను ఓడిస్తారు

కడియం శ్రీహరి, అరూరి రమేష్ ఇద్దరూ ద్రోహులే. కాంగ్రెస్ వాళ్ళు కనిగా ఉన్నారా కావ్వను ఓడించడానికి.. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ వాళ్ళే సుధీర్ కుమార్ ని గెలిపించాలనుకుంటున్నారు.

'దేఖలేంగ్.. ఔర ఏక్ దక్కా.. కేసీఆర్ పక్కా'

అత్యయ సమ్మేళనంలో తాటికొండ రాజయ్య కార్యకర్తల్లో నూతనోత్సాహం నింపారు. 'దేఖలేంగ్.. ఔర ఏక్ దక్కా.. కేసీఆర్ పక్కా' పాటకు రాజయ్య విజిల్ చేస్తూ నృత్యం చేశాడు. సమావేశంలో కార్యకర్తలకు యింపబడి రంజితో రావు, చెన్నం మధు, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ ఖాసా సీతారాజ్, నాయకులు పులి రజనీ కాంత్, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ బిల్వేపల్లి చందర్, కంజర్ మనోహరకూమార్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ ఉండదు

రసమయి బాలికిషన్, మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే
 పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండదని మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలికిషన్ పేర్ చెప్పారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డితో ఉన్నాడే అయిన సీటుకు ఎనరు పెట్టడం భాయమన్నారు. 5 ఏండ్లలో ఎంపీ బండి సంజయ్ పార్టీ కోసం పని చేశాడే తప్ప, ప్రజల బాగోగులు పట్టించుకోలేదన్నారు. ప్రజల మనోభావంతో బండి సంజయ్ రాజకీయం చేస్తున్నాడని, గత ఎన్నికల్లో ఆయనకు ఓట్లు వేసి ప్రజలు ఇప్పుడు తిప్పులు పడుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ ఇన్చార్జి గిట్టా శ్రీనివాసయ్యారావు, ఎన్టీఆర్ కార్యకర్తల మాజీ చైర్మన్ బండా శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ మేకల స్వామి, మండలాధ్యక్షుడు పిట్టల మహేందర్, కేడీసీ డైరెక్టర్ శ్రీపతి రవీందర్ గౌడ్, వైసీపీ ఎంపీపీ తంగిడ నగోత్, నాయకులు కడారి రాజు, తంగిడ మహేందర్, ఎల్లూరి స్వామి, మునిగడప శేషగిరి, గొల్లె మహేందర్ పాల్గొన్నారు.



రోడ్ షోలో అభివాదం చేస్తున్న వినోద్ కుమార్, చిత్రంలో సుధీర్ కుమార్ తదితరులు

కాంగ్రెస్, బీజేపీ దగాకోరు పార్టీలు

పేరుకే జాతీయ పార్టీలు.. తెలంగాణ అభివృద్ధికి చేసింది శూన్యం
పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ గొంతుకు వినిపించింది బీఆర్ఎస్
మేడిగడ్డ కింద 5వేల క్యూనుకులూ నీళ్లు తోతుంటే రాష్ట్ర సర్కారు ఏం చేస్తోంది?
రూ. 500 బోనస్, రుణమాఫీ ఏమైంది?
కలింగం అంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ధ్వజం ఎల్గుతున్నారో రోడ్ షో
వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
హిడితెల సతీకకుమార్, హుస్సేన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే
 ఇటీవలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మార్పు మార్పు అని కాంగ్రెస్ చెబితే నమ్మి ఓట్లైన జనం ఇప్పుడు బాధపడుతున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే హిడితెల సతీకకుమార్ పేర్ చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 'దేవదూల నీళ్లు చార్జి కెనాల్ ద్వారా తీసుకొచ్చి చెరువులు నింపామని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు నీళ్లు లేక పొలాలు ఎందుకున్నాయని అనేక వ్యక్తం చేశారు. వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోచారు.

మీటింగ్ కోసం సీఎం వెయిటింగ్

వేదిక వద్దకు 3.45 గంటలకే చేరుకున్న రేపంత్
జనం కోసం గంటలూర్ పాటు బస్సులోనే నిరీక్షణ

మహబూబాబాద్, ఏప్రిల్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పోలిక బలరాంనాయక్ కోసం 'జన జాతర' వేదిక ఏర్పాటుచేసిన సభా వేదిక వద్ద ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి వెంటనే చేరుకున్నాడు. సాయంత్రం 4 గంటలకు సభా కార్యకర్తలకు సమాచారం ఉండగా, సీఎం రేపంత్ మహబూబాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్లో



సభా ప్రాంగణంలో జనం లేక బస్సులోనే వేచి ఉన్న సీఎం రేపంత్ రెడ్డి

మధ్యాహ్నం 3.45 గంటలకు మహబూబాబాద్ డిగారు. అయితే అప్పటికే ఇంకా జనం రాకపోవడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు రేపంత్ రెడ్డిని ఏసీ బస్సులో వెయిట్ చేయాలని చెప్పారు. ఇలా పావుగంట, అగంటలకాదు సీఎం గంటలూర్ జనం కోసం నిరీక్షించారు. సీఎం బస్సులోనే ఉండగా మంత్రులు సీతక్క, పొంగులేటి, అయితే బస్సులోనే ఉండగా మంత్రులు సీతక్క, పొంగులేటి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో పాటు ఎమ్మెల్యేలు స్టేజీ మీద కూర్చుంటుంటే సాధారణంగా వచ్చే వేదిక వద్దకు వచ్చారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మురళీనారాయణ్, ప్రభుత్వ



మహబూబాబాద్ మాట్లాడుతున్న సీఎం రేపంత్ రెడ్డి, వక్ర బలరాంనాయక్

సీఎం సభలో ముదిరాజ్ లకు అవమానం

ముదిరాజ్ మహాసభ
జిల్లా కార్యదర్శి సూరయ్య ఆవేదన
వేదికపైకి పిలువకపోవడంపై ఆగ్రహం
 కేసుముద్రం : మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ సభలో ముదిరాజ్ లకు అవమానం వచడం సరికాదని ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా కార్యదర్శి ఎదరబోయిన సూరయ్య శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో లక్షా 80వేల ముదిరాజ్ ఓటర్లు ఉండగా, సీఎం రేపంత్ రెడ్డి పార్టీని బహిరంగ సభలోనే వేదికపై ముదిరాజ్ లకు అవమానం కల్పించడంపై మహాసభా వాలరు దెబ్బతీశారు అందించారు. ఇటీవలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహబూబాబాద్, డోర్నాల్, పాలకర్తి, ఇల్లంపే, ములుగు నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం ఎంతో కృషిచేశామని తెలిపారు. పార్టీలో సీనియర్ నాయకులు ఉన్నప్పటికీ వేదికపైకి పిలువకపోవడం బాధాకరమని పేర్ చెప్పారు. ముదిరాజ్ లకు అవమానం వచడంపై సీఎం రేపంత్ రెడ్డి కేవలం ఓటు బ్యాంకానే వాడుకుంటూ విస్మయిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ లకు సమచిత స్థానం కల్పించింది. ముదిరాజ్ ల అభ్యర్థుల పాటుపడిన వివరం చూడండి. వేసవిలోనూ చెరువులకు నీటిని విడుదల చేయడం వల్ల చేపల లభ్యత పెరిగి అధికంగా ప్రయోజనం చేకూరిందని పేర్ చెప్పారు. ముదిరాజ్ లకు అవమానం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మోహన్ కవికకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

మోదీకి ఓట్లడిగే హక్కు లేదు

విభజన హామీలు నెరవేర్చని వారికి ఎందుకు వేయాలి?
దేశ ప్రజల సొమ్మంతా కార్యకర్తలే సంస్థలకు దోచిపెడుతున్నందు
మానకోట సభలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి
 మహబూబాబాద్, ఏప్రిల్ 19 : విభజన సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చని మోదీకి ఓట్లడిగే హక్కు లేదని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి పేర్ చెప్పారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పోలిక బలరాంనాయక్ గెలుపును కాంక్షిస్తూ స్థానిక ఎన్టీఆర్ స్టేజీ యంతో నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన అనీతి సొమ్మును బయటకు తీసి పేదల బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ. 15 లక్షలు వేస్తామని మాయమూలు చెప్పి మోసం చేశారన్నారు. దేశంలోని 97 శాతం మంది సొమ్మును 3 శాతం ఉన్న కార్పొరేట్ సంస్థలకు మోదీ దోచిపెడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బయ్యారం ఉక్కు ప్యాకెట్ ని స్థాపించేందుకు సోనియమ్ ప్రయత్నం చేస్తే బీజేపీ ప్యాకెట్ ఊన్లతోనే ముందంజున్నారు. అలాంటి బీజేపీకి ఓటు వేస్తారా? అని ప్రజలను ప్రశ్నించారు. కాజీపేట రైల్వేలో ప్యాకెట్ల తమకు అనుకూలమైన నాగ్ పార్టీకు తరలించాలని, అలాంటి మోసపూరిత బీజేపీకి ఓటు వేయవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. బలరాంనాయక్ అందరివాడని, అందరూ ఓటు వేసి రాజాల్ అభ్యర్థులలో దేశంలో ఏర్పడబోయే ఉడియా కూటు ప్రభుత్వం నుంచి మంత్రి పదవి వస్తుంది అశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో 14 మంది ఎంపీలను గెలిపిస్తే వాళ్ళను నేను, మా మిత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుల వెంట వెంట బెట్టుకుని డిబ్బీకి వెళ్లి తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కావాల్సిన నిధులు తీసుకొస్తామన్నారు. భద్రాచలం సాక్షిగా, సోనియమ్, రాహుల్ మాటగా రైతులకు రూ.2 లక్షల రజాస్థాన్ మాఫీ చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని నియోజకవర్గాల కంటే ఎక్కువ, మహబూబాబాద్ లోనే అత్యధిక మెజార్టీ వస్తుంది చెప్పారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియంగాండ్ కిడుకు రాహుల్ ను పీఎం చేయడమే లక్ష్యంగా ఓటు వేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రోహిత్ చౌదరి, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, సీతక్క, ఎమ్మెల్యేలు భూకలపాటి మురళీనారాయణ్, జాలోత్ రాంబద్రినారాయణ్, కోరం కనకయ్య, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, తెల్లం వెంకట్రావు, యశ్వినీరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ఫిర్యాదుల కోసం సంప్రదించాలి

ఖిలావరంగల్, ఏప్రిల్ 19 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల అంశాకు సంబంధించి ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఆయా పార్టీల ప్రతినిధులు, అభ్యర్థులు తమ ఫిర్యాదులు, సలహాలు, సూచనల కోసం ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులను సంప్రదించవచ్చని వరంగల్ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య తెలిపారు. వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని 99-స్వేచ్ఛ పునఃపూర్, 100-పాలకర్తి, 104-చరకాల, 105-వరంగల్ పశ్చిమ అంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన వారు ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుడు పి. డివిజన్ 8309921306, 106-వరంగల్ తూర్పు, 107-వర్ధన్నపేట, 108-మామాలపల్లి అంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుడు ధీరజినీగా 8309952057 నంబర్లో సంప్రదించాలని సూచించారు. అలాగే, నేరుగా వారికి చోట్లలోని సూట్ నంబర్ 8099లో డివిజన్, సూట్ నంబర్ 814లో డివిజన్ సీనియర్ రోజూ నాయంత్రం 4 నుంచి 5 గంటల వ్యవధి కలిపి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని సూచించారు.